

6家家装公司应邀参加精品房展会



即日起至5月22日,新德亿、东易日盛、城市人家、元洲、美巢、星星6家主流家装公司应邀参加“2011年洛阳精品房展会”。这些公司分别在各个方面代表着我市家装行业的发展水平。在

房展会上,它们将展示我市家装行业的风采。

5月20日至22日,在王城公园举办的“2011年洛阳精品房展会”,由洛阳日报报业集团主办,是市颇具影响力的房地产业盛会。此次参展的有房地产、家装、二手房中介代理等

30余家行业主流企业,可谓规模空前。

近年来,随着我市经济的飞速发展,房地产及相关的家装行业迎来了前所未有的发展机遇。老百姓从要求有房住,到住好房,再到如今对家装的高品质要求,旺盛的需求催热了家装行业,市场的发展必然需要知名品牌脱颖而出。正是在这种环境下,一批品牌家装企业,在我市迅速成长、壮大。它们或是根植本土,或是外地加盟,但共同遵循着市场规律,在全心全意服务大众、繁荣我市家装市场的同时,树立起了自己的品牌,得到了市场的广泛认可。

“新德亿”,本土家装的典范,一个与时俱进的家装行业的经典品牌;“东易日盛”,洛阳品质家装、

品牌家装的“代名词”;“城市人家”,用不到一年的时间迅速“占领了一座城市”,在别人艳羡的目光中不断书写着自己的传奇;“元洲”,高举着反回扣的大旗,用高端设计创造出了辉煌业绩;“美巢”,得到了消费者的热情追捧;“星星”,用“星星质量锤”锻造出了“星星”过硬的品质,积极推行家装下乡也反映了“星星”利民、惠民的宗旨。

这些家装公司代表了市家装行业的主流。此次房展会上,它们将展示最新潮的家装理念、最环保的装饰材料、最时尚的设计元素、最前沿的施工工艺,当然还有最优惠的装修价格一并奉献给大家。

(本刊记者 周现杰)

城市人家装饰 优惠直破冰点

为祝贺城市人家装饰部和分公司试营业及洛阳精品房展会的盛大召开,5月20日~22日,城市人家将在王城公园为广大业主朋友们献上顶级家装大型优惠活动。届时,城市人家将为到场业主推出冰点心动价,为他们提供与资深设计师一对一沟通的大好机会,让业主朋友们享受到最专业、最新颖、最完善的私人专属服务。活动期间,凡与城市人家签订合同的客户均有机会获得公司特别为此次房展会准备的清凉惊喜。

城市人家装饰本着更高、更快、更强的发展理念,不断提升团队整体服务水平,优化施工材料。城市人家坚信只有最好的材料才能创造出最放心的工程,最完善的服务才能得到最诚恳的认可。同时,城市人家也将继续总结提炼更好的设计、施工理念,为我市业主打造美好新生活。(刘亮)

冷色调饰家 用色彩为家消暑降温

几天的高温天气让我们感受到了夏的燥热。进入夏天,我们首先会想到运用冷色调来为家消暑降温,如天空的蓝色、自然的绿色、理性的紫色,清凉感觉的冷色系为家带来丝丝凉意,也带来恍若置身于“冰河世纪”的悠闲心情。

蓝色

蓝+白的清爽搭配。蓝白色印花的窗帘和布艺靠包,浅蓝色的布艺软包沙发,加上沙发上的深蓝色方坐垫,这三种不同程度的蓝色,相互区分却又彼此呼应,而且有条不紊。

蓝+自然木色。浅蓝的空间色调带来清新、柔和的视觉感受,搭配天然的藤制家具,清新而宁静,烘托出一种悠闲自在的家居氛围。



紫色

淡紫色+白色。白色和淡紫色的整体色调让这间卧室显得干净、清透,紫白相间的床品在淡紫色墙面的映衬下,倍显舒适。床头的古典斑纹和白色边桌,诉说着淡淡的怀旧情怀,几朵小花盛开在当中,为卧室增添了更多天然元素。

薰衣草般的夏季诱惑。深紫色的墙面,让卧室被浓浓的薰衣草味道包裹,没有多余装饰的淡藕荷色床单,在色彩上和墙面十分搭调,深淡的紫色对比让整个空间并没有想象中的厚重,而是在轻巧中透出高雅,床头大大的花朵图案把寝室的温馨拿捏得恰到好处。



绿色

绿色+木色的自然风格。绿色纱帘自然垂下,轻薄的材质隔绝了窗外强烈的阳光。木质家具的搭配带来了自然的感觉,波浪纹理的地毯充满着动感与活力,让你充分享受在家的有氧休闲生活。

绿色+白色的适量点缀。跟水最亲近的浴室,当然也不可错过清新的绿色。绿色的墙面和麻质浴室地毯,叠加了红色花案的浴帘都是其中的点睛之笔,让人仿佛感受到沉浸于大自然般的轻松和自如。(晓晓)



灯光营造浪漫温馨餐厅

餐厅灯除了满足基本照明需求外,更注重营造一种进餐的情调,烘托温馨、浪漫的居家氛围,因此,应尽量选择暖色调、可以调节亮度的光源,而不要一味选择如日光灯般泛着冰冷白光的节能灯。

吊灯、壁灯、吸顶灯、筒灯,这些都可作为餐厅灯的选择。一般房间的层高若较低,宜选择筒灯或吸顶灯作主光源。如果餐厅空间狭小,餐桌又靠墙,可以借助壁灯与筒灯光线的巧妙搭配满足照明需要,处理得当的话,一点也不比吊灯的美化效果弱。

餐厅如果足够宽敞,选择吊灯作主光源,再配上壁灯作辅助光是最理想的布光方式。比如,将低悬

的吊灯与天花板上的镶嵌灯结合,在满足空间基础照明的前提下,还可以对餐桌进行局部照明。

吊灯的组合形式多样,单盏、三个一排、多个小灯嵌在玻璃板上的,还有由多个灯球排列而成的,体积大小各异。在选择餐厅吊灯时,要根据餐桌的尺寸来确定灯具的大小。餐桌较长,宜选用一排由多个小灯分别由开关控制,这样就可以依用餐需要开启相应的吊灯盏数了。如果是折叠式餐桌,可以选择可伸缩的不锈钢圆形吊灯随时依需要扩大光照空间。而单盏吊灯或风铃形的吊灯就比较适合与方形餐桌或圆形餐桌搭配了。

餐厅灯的材质、色彩、造型,要与家具及整体空间的装潢设计风格相协调。纯玻璃、线条简洁的现代风格餐桌,最好与以玻璃、不锈钢做灯罩的吊灯搭配。如果是木质或大理石桌面的餐桌,则可以选择以羊皮纸、仿大理石或木质与磨砂玻璃材质结合的吊灯。

如果餐厅与厨房相连,那就要注意经常用布擦拭一下餐厅里的吊灯或壁灯。油烟长期积聚在灯罩上,就会使灯光效果大打折扣。而一些造型精致或嵌片形的灯罩就更易积尘了,如不定期清理,灯具就会生锈、掉漆而影响使用寿命。在此提醒您务必在确定电源关闭的情况下清洁灯具。(李林)



创意家居

书本沙发



这套书本沙发可谓培养子女阅读兴趣的绝佳助手。两款沙发造型如同被清风吹乱的书页,书籍表面装帧为沙发框架,而书页则是柔软的沙发坐垫和靠垫。它们可以让你真正体会到什么叫做“开卷有益”。

创意碗碟架



简洁实用的产品一直都是大伙的最爱。这款碗碟架就是这样一件产品,它不仅可以用来安全地固定好碗碟,防止家里的小孩子打碎,而且在不用时还可以折叠起来,节省空间。

电子麻将



这些小方块的牌面图案是通过液晶屏幕显示出来的。每一个方块相当于一个小型智能电脑,可编程软件,可以改变电子麻将显示的内容。一套电子麻将几乎可以胜任几乎全部的桌面游戏。

(林峰)